



Pressemitteilung

Hertha BSC und das Olympiastadion Berlin setzen Zeichen zum Saisonstart

Berlin, 17. August 2010

Am Dienstag, drei Tage vor dem Saisonstart von HERTHA BSC gegen Rot-Weiß Oberhausen (20. August 2010, Anpfiff 18.00 Uhr), wurde unter der Podbielski Eiche am Osttor von HERTHA-Geschäftsführer Ingo Schiller und Joachim E. Thomas, Geschäftsführer der Olympiastadion Berlin GmbH, die neu aufgestellte HERTHA BSC-Bank enthüllt. "Wir feiern hier am Freitag unser großes Fan-Fest und erwarten 40.000 Zuschauer. Tagtäglich kommen sehr viele Besucher ins Olympiastadion – die HERTHA-Bank hier unter der Podbielski-Eiche demonstriert die sehr gute Partnerschaft zwischen HERTHA BSC und dem Olympiastadion – und manch einer wird sich über das schattige Plätzchen freuen", sagt Ingo Schiller.

"Die neue HERTHA BSC Bank ist ein schönes, partnerschaftliches Zeichen an prominenter Stelle", ergänzt Joachim E. Thomas. "Alle unsere Führungen starten unter der Eiche am Osttor. Mit der neuen HERTHA BSC Bank wird beim Betreten des Olympiastadions auch an den spielfreien Tagen gleich klar – HERTHA BSC und das Olympiastadion Berlin gehören untrennbar zusammen."

HERTHA BSC und das Olympiastadion Berlin bilden seit Jahrzehnten eine Einheit. Der Fußball-Zweitligist trägt in dem Finalstadion der FIFA-WM 2006 seit 1963 seine





















Heimspiele aus und hat seine Heimstatt auf dem Olympiaparkgelände gefunden. Ein Wahrzeichen des Olympiastadions ist auch die 200 Jahre alte Podbielski-Eiche.

Pressekontakt:

Christoph Meyer Leiter Presse und Veranstaltungen Olympiastadion Berlin GmbH Olympischer Platz 3, 14053 Berlin Tel: +49 (0)30 306 88 - 116

Fax: +49 (0)30 306 88 - 125

E-Mail: meyer@olympiastadion-berlin.de

Gerd Graus Leiter Medien / Pressesprecher Hertha BSC GmbH & Co. KGaA Hanns-Braun-Str., Friesenhaus 2 Tel: +49 (0) 30 300 928 - 25

Fax: +49 (0) 30 300 928 - 94 E-Mail: gerd.graus@herthabsc.de

Für Bildmaterial wenden Sie sich bitte an:

Matthias Renner City-Press GmbH E-Mail: m.renner@city-press.com















